

1 **ATA DA VIGÉSIMA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLÉGIO DE**
2 **DIRIGENTES DO INSTITUTO FEDERAL DO NORTE DE MINAS GERAIS.** Aos oito dias
3 do mês de abril de dois mil e dezenove, às quatorze horas e dez minutos, na reitoria, teve
4 início a vigésima quinta reunião extraordinária do Colégio de Dirigentes do Instituto Federal
5 do Norte de Minas Gerais, presidida pelo Reitor Substituto, em exercício, André Luis
6 Rabelo Cardoso. Estiveram presentes os seguintes membros: Aécio Oliveira de Miranda,
7 Cláudio Roberto Ferreira Mont'Alvão, Christopher Morandi Mota, substituindo Alisson
8 Castro, Edmilson Tadeu Cassani, Elias Rodrigues de Oliveira Filho, Fernando Barreto
9 Rodrigues, Joan Brálio Mendes Pereira Lima, Júnio Jáber, Maria Araci Magalhães,
10 Joaquina Aparecida Nobre da Silva, Pedro Paulo Pereira Brito, Renato Afonso Cota Silva,
11 Renildo Ismael Félix da Costa, Rogério Mendes Murta, Ricardo Magalhães Dias Cardozo,
12 Wagner Patrício de Sousa Júnior. Como convidados: Ana Alves Neta, Antônio Carlos
13 Soares Martins e Rafael Farias Gonçalves. Após conferir o *quorum*, o Presidente
14 apresentou a pauta: 01) Orçamento dois mil e dezenove. Passou a palavra ao Pró-Reitor
15 de Administração do IFNMG, Professor Edmilson Tadeu Cassani, para explanar sobre a
16 pauta. O Professor Edmilson relatou algumas informações obtidas na reunião do
17 FORPLAN. Segundo ele, as notícias não são boas. O cenário econômico do país é bem
18 incerto. Pediu cautela com os gastos, porque não sabem os planos do governo.
19 Acrescentou, que no Forplan foi informado que foram liberados quarenta por cento do
20 orçamento para custeio. Para o recurso de investimentos não foi liberado nenhum valor.
21 Relatou, ainda, que foi falado em contingenciamento de recursos na educação, contudo,
22 não foi informado valor e nada foi formalizado ainda. Explicitou sobre a situação geral dos
23 recursos do Instituto. Explanou sobre os valores das Emendas Parlamentares. Essas
24 sofrerão cortes de vinte e cinco por cento. Após questionamentos e esclarecimentos,
25 explanou sobre a implantação do Sistema Integrado de Administração e Serviços – SIADS.
26 Segundo ele, o referido Sistema será implantado na próxima semana na reitoria e, em
27 seguida, será implantado nos *campi*. Questionou sobre o andamento da implantação do
28 Planejamento e Gerenciamento de Compras – PGC. O novo sistema do governo no qual
29 deverá ser cadastrado o PAC do ano subsequente. Lembrou que é obrigatório. Nada mais
30 havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos, e determinou o
31 encerramento da reunião, e a lavratura deste termo, para que surtam os efeitos desejados,
32 às dezesseis horas deste mesmo dia, ocasião em que eu, Maria Aparecida Melo de
33 Miranda, lavrei a presente ata que após lida e se aprovada será assinada por todos
34 presentes.